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Legend

Benvenuti nel meraviglioso mondo Colibrì, dove il divertimento è una cosa seria. Un universo composto da fantastici 
giocattoli, ognuno dei quali selezionato sulla base di elevati standard qualitativi, capaci di soddisfare le esigenze dei più 
grandi e le fantasie dei più piccoli.

Colibrì offre – sia ai rivenditori, che al cliente finale – prodotti di alta fattura grazie alla propria capacità di selezionarli 
alla fonte prestando massima attenzione ai minimi dettagli, senza mai perdere di vista la costante ricerca di novità che 
offre il variegato mercato globale dei giochi e focalizzando la propria attenzione specialmente sul proprio core-business: 
i cavalcabili a pedali ed elettrici.
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EN Pushable or rideable first steps baby walker. Soft plush to cuddle.
ES Andador empujable o montable. Peluche suave para abrazar.
IT Primi passi spingibile o cavalcabile. Morbido peluche da coccolare.

EN Moves the muzzle and the tail. Neighs. It canswing or roll.
ES Mueve el hocico y la cola. Relincha. Puede rockear o rodar.
IT Muove il muso e la coda. Nitrisce. Può dondolare o rotolare.

+1 +2SAN BERNARDO BERLIN

52x32x46 cm
pieces/piezas/pezzi 1
packaging/embalaje/imballo Box w/poster

74x30x64 cm - Saddle 46 cm(h)
pieces/piezas/pezzi 1
packaging/embalaje/imballo Box w/poster

2AA not included

03023001 03015003
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EN Shockproof inflatable perimeter, n. 100 colored balls included. Easy to assemble and transport.
ES Perímetro inflable a prueba de golpes, n. 100 bolas de colores incluidas. Fácil de montar y transportar.
IT Perimetro gonfiabile antiurto, n. 100 palline colorate incluse. Facile da montare e da trasportare.

EN Three elements to connect, n. 100 balls diameter 6 cm included.
ES Tres elementos para conectar, n. 100 bolas de diametro 6 cm incluido.
IT Tre elementi da collegare, n. 100 palline diametro 6 cm incluse.

+2 +2BOX 100 BALLS TUNNEL 100 BALLS

80x80x40 cm
pieces/piezas/pezzi 6
packaging/embalaje/imballo Color box

Pyramid 95x95x90 cm
Tunnel 45x180 cm
Tent 80x80x98 cm
pieces/piezas/pezzi 4
packaging/embalaje/imballo Color box

02014001 02019001
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EN Swivel first-steps baby walker. Top quality materials.
ES Andador primeros pasos pivotantes. Materiales de primera calidad.
IT Primi passi piroettante. Materiali di primissima qualità.

EN ence to play in complete safety. High quality materials. Accessories not included.
ES Valla para jugar con total seguridad. Materiales de alta calidad. Accesorios no incluidos.
IT Recinto per giocare in completa sicurezza. Materiali di alta qualità. Accessori non inclusi.

+1 +1
ANGEL BABY FENCE

47x29x36 cm
pieces/piezas/pezzi 1
packaging/embalaje/imballo Box w/poster 

102x70x61 cm
pieces/piezas/pezzi 1
packaging/embalaje/imballo Box w/poster 

00123001 00123002
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EN Blown plastic shelf. Steel frame and feet, adjustable height. 
Also suitable for outdoor.
ES Estante de plástico soplado. Estructura y patas de acero, altura 
regulable. También apto para exteriores.
IT Ripiano in plastica soffiata. Telaio e piedi in acciaio, altezza 
regolabile. Adatto anche per esterno.

EN Assorted colors red, blue, yellow and green. Seat height 28 cm. Also suitable for outdoor.
ES Colores surtidos rojo, azul, amarillo y verde. Altura del asiento 28 cm. También apto para exteriores.
IT Colori assortiti rosso, blu, giallo e verde. Altezza seduta 28 cm. Adatto anche per esterno.

STRONG TABLE
RED

STRONG CHAIR
ASSORTED COLORS

STRONG TABLE
YELLOW

62x62x52 cm
pieces/piezas/pezzi 1
packaging/embalaje/imballo Box w/poster

38x36x56 cm
pieces/piezas/pezzi 10
packaging/embalaje/imballo Carton box

62x62x52 cm
pieces/piezas/pezzi 1
packaging/embalaje/imballo Box w/poster

00210001

00210003

00210002

+3

+3

+3
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EN Foam padding. Removable and washable cotton fabric.
ES Acolchado de espuma. Tejido de algodón desenfundable y lavable.
IT Imbottitura in gommapiuma. Tessuto in cotone sfoderabile e lavabile.

EN Foam padding. Removable and washable cotton fabric.
ES Acolchado de espuma. Tejido de algodón extraíble y lavable.
IT Imbottitura in gommapiuma. Tessuto in cotone sfoderabile e lavabile.

ARMCHAIR SOFA

42x31x50 cm
pieces/piezas/pezzi 4
packaging/embalaje/imballo Trasparent bag

80x31x50 cm
pieces/piezas/pezzi 2
packaging/embalaje/imballo Trasparent bag

RED 00423001
GREEN 00423002

RED 00423003
GREEN 00423004

+3 +3
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EN Steel frame, EVA wheels, plastic rims.
ES Estructura de acero, ruedas de EVA, llantas de plástico.
IT Telaio in acciaio, ruote in EVA, raggi in plastica.

+2BALANCE BIKE
GREEN

BALANCE BIKE
RED

12”
pieces/piezas/pezzi 1
packaging/embalaje/imballo Box w/poster

00123003

00123019

EN Sounds effects.
ES Efectos de sonido.
IT Effetti sonori.

FIAT 500x FOOT-TO-FLOOR

69x30x41 cm
pieces/piezas/pezzi 1
packaging/embalaje/imballo Box w/poster

WHITE 02320013
RED 02320014
PINK 02320016

+3

2AA not included
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EN Waterproof decorations, made in Spain.
ES Decoraciones impermeables, fabricado en España.
IT Decorazioni resistenti all’acqua, fabbricato in Spagna.

+2

+2

+2
+2

NEOX
SPIDERMAN

NEOX
MICKEY

NEOX
MINNIE

NEOX
DISNEY PRINCESS

69x28x49 cm
pieces/piezas/pezzi 3
packaging/embalaje/imballo Box

69x28x49 cm
pieces/piezas/pezzi 3
packaging/embalaje/imballo Box

69x28x49 cm
pieces/piezas/pezzi 3
packaging/embalaje/imballo Box

69x28x49 cm
pieces/piezas/pezzi 3
packaging/embalaje/imballo Box

00722001

00722002

00722003
00723007
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EN Handle for easy transport. Print decoration. Waterproof decorations, made in Spain.
ES Agarradera para facilitar el transporte. Decoraciones impermeables, fabricado en España.
IT Maniglia per facilitare il trasporto. Decorazioni resistenti all’acqua, fabbricato in Spagna.

EN It has floating wheels guided by internal bearings. Made in Spain.
ES Tiene ruedas flotantes guiadas por rodamientos internos. Fabricado en España
IT Ha ruote flottanti guidate da cuscinetti interni. Fabbricato in Spagna.

+23-WHEELS RAYO

69x28x49 cm
pieces/piezas/pezzi 3
packaging/embalaje/imballo Box

67x67x49 cm
pieces/piezas/pezzi 3
packaging/embalaje/imballo Box

00723001 00723002

+2
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EN Practical tricycle. Made in Spain.
ES Práctico triciclo.  Fabricado en España. 
IT Pratico triciclo. Fabbricato in Spagna.

EN Horn and engine sound.
ES Sonido de bocina y motor.
IT Clacson e suono del motore.

+1 +2TRICO MAX CAT

62x40x46 cm
pieces/piezas/pezzi 1
packaging/embalaje/imballo Box

85x28x48 cm
pieces/piezas/pezzi 1
packaging/embalaje/imballo Color box

00723006
00123004

2AA not included
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EN 360 ° swivel seat, ergonomic,
soft top and fabric seat cover.
ES Asiento giratorio de 360   °,
ergonómico, capota blanda y funda de asiento en tela.
IT Sediolino girevole a 360°, ergonomico,
capote e coprisedile in tessuto. 

+2

86x50x98 cm
pieces/piezas/pezzi 1
packaging/embalaje/imballo Box w/poster

RED 00118001
00121004  BLUE 00118002

GREEN 00118003
ORANGE 00118004
PINK 00118005

WHEELS | RUEDAS |  RUOTE 13



FOLDING
RED

EN 360° swivel seat, fully foldable, seat and soft 
top in fabric. ES Asiento giratorio de 360°, otal-
mente plegable, asiento y capota de tela.
IT Sediolino girevole a 360° completamente 
pieghevole, seduta e capote in tessuto.

107x54x102 cm
pieces/piezas/pezzi 1
packaging/embalaje/imballo Box w/poster

RED 00120006
BLUE 00120007
PINK 00122023 +1

SHOPPING

EN ‘Tricycle with directional 
handle that follows the growth of 
the child. Large storage bag.
ES Triciclo con manillar direccional 
que sigue el crecimiento del niño. 
Gran bolsa de almacenamiento.
IT Triciclo con maniglione 
direzionale che segue la crescita 
del bambino. Ampia sacca por-
taoggetti.

83x94x48 cm - Saddle 43 cm (h)
pieces/piezas/pezzi 1
packaging/embalaje/imballo Box w/poster

00123016

+1
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EN Pedal go-kart. High quality materials. Made in Spain.
ES Kart de pedales. Materiales de alta calidad. Hecho en España.
IT Go-kart a pedali. Materiali di alta qualità. Fabbricato in Spagna.

EN Folding, aluminum frame and handlebar, 20 “wheel, BAFANG 8Fun 250W motor, 3-speed LED 
computer with 6km / h Walk Assistant, 7-speed Shimano® Tourney gearbox, rear suspension and 
front RST® suspension fork, V- brakes Brake Tektro®, Tektro® levers, Velo® folding saddle, Kenda® 
tires w / reflective bands, LED lights.

ES Plegable, cuadro y manillar de aluminio, rueda de 20”, motor BAFANG 8Fun 250W, ordenador LED 
de 3 velocidades con Walk Assistant de 6km/h, caja de cambios Shimano® Tourney de 7 velocidades, 
suspensión trasera y horquilla de suspensión delantera RST®, V - frenos Brake Tektro®, palancas Tek-
tro®, sillín plegable Velo®, llantas Kenda® con bandas reflectantes, luces LED.

IT Pieghevole, telaio e manubrio alluminio, ruota 20”, motore BAFANG  8Fun 250W, computer LED 
3 velocità con Walk Assistant 6km/h, cambio Shimano® Tourney 7 velocità, sospensione posteriore 
e forcella ammortizzata RST® anteriore, freni V-Brake Tektro®, leve Tektro®, sella ribaltabile Velo®, 
pneumatici Kenda® c/bande riflettenti, luci a LED.

+3
COBRA PIEGHEVOLE 111 10Ah

88x58x45 cm
pieces/piezas/pezzi 1
packaging/embalaje/imballo Box w/poster

20”
pieces/piezas/pezzi 1
packaging/embalaje/imballo Box

00723010
888009

+18

36V10Ah
LiPo battery
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EN Lights and sounds, accessories included.
ES Luces y sonidos, accesorios incluidos.
IT Luci e suoni, accessori inclusi.

EN Accessories included.
ES Accesorios incluidos.
IT Accessori inclusi.

MIRROR/ESPEJO/
SPECCHIERA 

78x51x34 cm
pieces/piezas/pezzi 6
packaging/embalaje/imballo Color box

00122016

BRICO

80x33x91 cm
pieces/piezas/pezzi 4
packaging/embalaje/imballo Color box

00122019

+3 +3

3AA
not included
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EN Accessories included.
ES Accesorios incluidos.
IT Accessori inclusi.

EN Accessories included.
ES Accesorios incluidos.
IT Accessori inclusi.

KITCHEN/COCINA/
CUCINA

81x33x83 cm
pieces/piezas/pezzi 3
packaging/embalaje/imballo Color box

00122017

FAST FOOD

60x47x43 cm
pieces/piezas/pezzi 3
packaging/embalaje/imballo Color box

00122018  

+3 +3
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EN Swiveling front wheels doll pram.
Foldable hood. Adjustable handle. Easy to fold.
ES Cochecito con ruedas delanteras giratorias. 
Toldo plegable. Mango ajustable. Fácil de plegar.
IT Passeggino con ruote anteriori piroettanti. 
Capottina pieghevole. Manico regolabile.
Facile da piegare.

EN Twin stroller with doll footrest. Foldable canopy. 
Adjustable handle. Easy fold-up.
ES Cochecito gemelar con reposapiés para muñecas. 
Capota plegable. Mango ajustable. Fácil de plegar.
IT Passeggino gemellare con poggiapiedi bambola. 
Capottina pieghevole. Manico regolabile.
Facile da piegare.

EN Big wheels stroller. Removable cot. Foldable hood. Adjustable 
handle. Storage basket. Easy folding.
ES Cochecito con ruedas grandes. Cuna extraíble.
Capota plegable. Mango ajustable. Cesta de almacenamiento.
Fácil de plegar.
IT Passeggino con ruote grandi. Lettino rimovibile.
Capote pieghevole. Manico regolabile. Cesto portaoggetti.
Facile da piegare.Facile da piegare.

RAINBOW
PRAM

RAINBOW
TWIN

RAINBOW
STROLLER

52x38x61 cm - Max doll size 46 cm
pieces/piezas/pezzi 4
packaging/embalaje/imballo Box

69x38x77 cm - Max doll size 46 cm
pieces/piezas/pezzi 3
packaging/embalaje/imballo Box

59x36x62 cm - Max doll size 46 cm
pieces/piezas/pezzi 4
packaging/embalaje/imballo Box

00823001 00823002 00823003

+3 +3 +3
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WOODEN | MADERA | LEGNO



EN Wooden kitchen with 14 accessories 
included, opening doors.
ES Cocina de madera con 14 accesorios 
incluidos, puertas practicables.
IT Cucina in legno con 14 accessori inclusi, 
sportellini apribili.

CUCINA CHEF

60x30x93 cm
pieces/piezas/pezzi 1 
packaging/embalaje/imballo Box w/poster

02622006
VILLA

84x38x124 cm
pieces/piezas/pezzi 1
packaging/embalaje/imballo Box w/poster

02617003 +3 +3 EN Compatible height for fashion-doll 30 cm, 
accessories included.
ES Altura compatible para muñecas 30 cm, 
accesorios incluidos.
IT Altezza compatibile per bambole 30 cm, 
accessori inclusi.

WOODEN | MADERA | LEGNO 21
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12V 4,5Ah

EN Three wheels. Reverse. Front lights, multifunctional music player with volume control, start 
key, power display, two speeds, slow start. ES Tres ruedas. Marcha adelante y atrás. Luces del-
anteras, reproductor de música multifunción. con control de volumen, tecla de inicio, pantalla de 
encendido, dos velocidades, inicio lento.
IT Tre ruote. Marcia indietro. Luci anteriori, lettore musicale multifunzione con controllo del 
volume, chiave di avvio, display di alimentazione, due velocità, avvio lento.

EN Two wheels with stabilizers. Reverse. Front lights, multifunctional music player with volume 
control, start key, power display, two speeds, slow start. ES Dos ruedas con estabilizadores. 
Marcha adelante y atrás. Luces delanteras, reproductor de música multifunción. con control de 
volumen, llave de encendido, indicador de encendido, dos velocidades, arranque lento.
IT Due ruote con stabilizzatori. Marcia indietro. Luci anteriori, lettore musicale multifunzione con 
controllo del volume, chiave di accensione, display di alimentazione, due velocità, avvio lento.

DUCATI SCRAMBLER
ICON RED

DUCATI SCRAMBLER
DESERT SLED

DUCATI SCRAMBLER
ICON YELLOW

103x52x71 cm
pieces/piezas/pezzi 1 
packaging/embalaje/imballo Box w/poster

113x52x71 cm
pieces/piezas/pezzi 1 
packaging/embalaje/imballo Box w/poster

02322001 0232200302322002

+3 +3

12V 4,5Ah
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12V 4,5Ah 12V 4,5Ah

EN Two wheels with stabilizers. 
Reverse. Front lights, multifunctional 
music player with volume control, 
start key, power display, two speeds, 
slow start.
ES Dos ruedas con estabilizadores. 
Marcha adelante y atrás. Luces 
delanteras, reproductor de música mul-
tifunción. con control de volumen, llave 
de encendido, indicador de encendido, 
dos velocidades, arranque lento.
IT Due ruote con stabilizzatori. Marcia 
indietro. Luci anteriori, lettore musi-
cale multifunzione con controllo del 
volume, chiave di accensione, display 
di alimentazione, due velocità, avvio 
lento.

EN Reverse. Front and rear lights, mul-
tifunctional music player with volume 
control, start button, power display, 
two speeds, slow start, wheels with 
PVC band.
ESMarcha atrás. Luces delanteras y 
traseras, reproductor de música multi-
función con control de volumen, botón 
de inicio, display de encendido, dos 
velocidades, arranque lento, ruedas con 
banda de PVC.
IT Marcia indietro. Luci anteriori e 
posteriori, lettore musicale multi-
funzionale con controllo del volume, 
pulsante di avvio, display di alimen-
tazione, due velocità, avvio lento, 
ruote con fascia in PVC.

APRILIA RS666
PURPLE

TRIUMPH ROCKET 3GT
RED

APRILIA RS666
BLACK

TRIUMPH ROCKET 3GT
BLACK

106x42x67 cm
pieces/piezas/pezzi 1 
packaging/embalaje/imballo Box w/poster

103x53x56 cm
pieces/piezas/pezzi 1 
packaging/embalaje/imballo Box w/poster

00122003 0012300500122004 00123006

+3 +3 +3
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12V 4,5Ah

EN Two speeds, moves forward only, slow start. Multifuncional music player.
ES Dos velocidades, marcha solo adelante, arranque lento. Reproductor de música multifunción.
IT Due velocità, solo avanzamento, partenza lenta. Lettore musicale multifunzione.

EN Two speeds forward and reverse. Lights. Multifunction music player.
ES Dos velocidades.  Marcha adelante y atrás. Luces. Reproductor de música multifunción.
IT Due velocità, marcia avanti ed indietro. Luci. Lettore musicale multifunzione.

CROSS
RED

BEACHCROSS
GREEN

106x52x68 cm
pieces/piezas/pezzi 1 
packaging/embalaje/imballo Box w/poster

96x58x72 cm
pieces/piezas/pezzi 1 
packaging/embalaje/imballo Box w/poster

106x52x68 cm
pieces/piezas/pezzi 1 
packaging/embalaje/imballo Box w/poster

00122011 0012300800123007

+3 +3 +3

12V 4,5Ah
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EN 20W motor, forward and reverse. Lights & 
sounds. Luminous siren and storage box.
ES Motor de 20W, marcha adelante y atrás. 
Luces y sonidos. Sirena de luz y caja de almace-
namiento.
IT Motore da 20 W, avanti e indietro. Luci e 
suoni. Sirena luminosa e scatola portaoggetti.

EN Three wheels. Accelerator pedal. Engine sound. ES Tres ruedas. Pedal accelrator. Sonido del motor.
IT Tre ruote. Pedale acceleratore. Suono del motore.

6V 4Ah

6V 4Ah

POLICE
BLUE

HONDA

75x37x54 cm
pieces/piezas/pezzi 1
packaging/embalaje/imballo Box w/poster

71x42x44 cm
pieces/piezas/pezzi 1
packaging/embalaje/imballo Box w/poster

00115027

00123009

+3 POLICE
PINK
00115019

+3

POMPIERS
RED
00115018

+3

+3
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EN Electric brake. Accelator pedal.
ES Freno eléctrico. Pedal accelerator.
IT Freno elettrico. Pedale acceleratore.

EN Accelerator pedal. Plastic wheels.
ES Pedal accelerator. Ruedas de plastico.
IT Pedale acceleratore. Ruote di plastica.

6V

6V

6V 4Ah

SAMURAI
MICKEY

SAMURAI
MINNIE

WAVES
PRINCESS

61x52x50 cm
pieces/piezas/pezzi 1
packaging/embalaje/imballo Box

90x67x60 cm
pieces/piezas/pezzi 1
packaging/embalaje/imballo Box

00722004 00722005

00723009

+1 +1

+3
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12V 12V

EN Throttle in handle. Stabilizer wheels, electric brake. Prerecorded sounds with volume con-
trol. Rubber band on wheels.
ES Acelerador en el mango. Ruedas estabilizadoras, frenos eléctricos. Sonidos pregrabados con 
control de volumen. Bandas de goma en las ruedas.
IT Acceleratore sulla manopola. Ruote stabilizzatrici, freni elettrici. Suoni preregistrati con 
controllo del volume. Banda di gomma sulle ruote.

EN Throttle in handle. Stabilizer wheels, electric brake. Rubber band on wheels..
ES Acelerador en el mango. Ruedas estabilizadoras, frenos eléctricos. Bandas de goma en las ruedas.
IT Acceleratore sulla manopola. Ruote stabilizzatrici, freni elettrici. Banda di gomma sulle ruote.

KTM
RC8C

KTM SX
CROSS

114x53x62 cm
pieces/piezas/pezzi 1 
packaging/embalaje/imballo Box

116x59x80 cm
pieces/piezas/pezzi 1 
packaging/embalaje/imballo Box

00723011 00723012

+3 +3
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EN Throttle in handle. Reiforced metal chassis. Electric brake. Front and rear lights, mp3 connection. 
Start/Stop button. Rubber band on wheels.
ES Accelerator en el mango. Chasis de metal reforzado. Freno eléctrico. Luces delanteras y traseras, 
conexión mp3. Botón de inicio/parada. Bandas de goma en las ruedas.
IT Acceleratore sulla manopola. Telaio in metallo rinforzato. freno elettrico. Luci anteriori e posteriori, 
attacco mp3. Pulsante di avvio/arresto. Banda di gomma sulle ruote.

EN Throttle in handle. Reiforced metal chassis. Electric brake. Front and rear lights, mp3 connection. Start/Stop button. Rubber band on wheels.
ES Accelerator en el mango. Chasis de metal reforzado. Freno eléctrico. Luces delanteras y traseras, conexión mp3. Botón de inicio/parada. Bandas de goma en las ruedas.
IT Acceleratore sulla manopola. Telaio in metallo rinforzato. freno elettrico. Luci anteriori e posteriori, attacco mp3. Pulsante di avvio/arresto. Banda di gomma sulle ruote.

EN Throttle in handle. Reiforced metal chassis. Electric brake. Front & rear lights, mp3 connection. Start/
Stop button. Rubber band on wheels. Equipped with cases.
ES Accelerator en el mango. Chasis de metal reforzado. Freno eléctrico. Luces delanteras y traseras, con-
exión mp3. Botón de inicio/parada. Bandas de goma en las ruedas. Equipado con maletas.
IT Acceleratore sulla manopola. Telaio in metallo rinforzato. freno elettrico. Luci anteriori e posteriori, 
attacco mp3. Pulsante di avvio/arresto. Banda di gomma sulle ruote. Equipaggiata con bauletti.

BMW R1250 GS
ADVENTURE 40 ANNIVERSARY

BMW R1250 GS
HP ADVENTURE

BMW R1250 GS
ADVENTURE

124x58x81 cm
pieces/piezas/pezzi 1
packaging/embalaje/imballo Box

121x58x76 cm
pieces/piezas/pezzi 1
packaging/embalaje/imballo Box

128x58x81 cm
pieces/piezas/pezzi 1
packaging/embalaje/imballo Box

00723014

00723015

00722012

+3

+3

+3

12V

24V

12V
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EN 30W motor. Leatherette seat. Lights, mu-
sic. mp3, USB, SD card. Volume adjustment 
and charge display.
ES Motor 30W. Asiento en simil piel. Luces, 
musica. mp3, USB, card SD. Ajuste de volu-
men y indicador de carga.
IT Motore 30W. Sedile in similpelle. Luci, 
musiche. mp3, USB, card SD. Regolazione 
volume ed indicatore di carica.

EN Mini three-wheeled motorbike 6V 4.5Ah, 
with backrest, with lights & sounds effect, 
not equipped with mp3, accelerator pedal 
only forward.
ES Mini moto de tres ruedas 6V 4.5Ah, con 
respaldo, con efecto de luces y sonidos, no 
equipada con mp3, pedal del acelerador solo 
hacia adelante.
IT Mini moto a tre ruote 6V 4.5Ah, con schi-
enale, con effetto luci & suoni, non dotato di 
mp3, pedalino accelleratore solo avanti.

EN ‘Three wheels with backrest. Lights & sounds. Not equipped with mp3.Accelerator pedal 
forward only.
ES Tres ruedas con respaldo. Luces y sonidos. No equipado con mp3. Pedal del acelerador solo 
hacia adelante.
IT ‘Tre ruote con supporto. Luci e suoni. Non dotato di mp3. Pedale dell’acceleratore solo in avanti.

MINI VESPA GTS MINI VESPA GTS

VESPA 946

67x38x52 cm
pieces/piezas/pezzi 1
packaging/embalaje/imballo Box w/poster 67x38x52 cm

pieces/piezas/pezzi 1
packaging/embalaje/imballo Box w/poster

108x49x75x cm
pieces/piezas/pezzi 1
packaging/embalaje/imballo Box w/poster

WHITE 00120014 RED 00120015
PINK 00120016
GREEN 00120017

WHITE 00119025
RED 00119026
PINK 00119027

+3 +3

+3

12V 4,5Ah

6V 4,5Ah

6V 4,5Ah
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EN Accelerator pedal. Lights & sounds.
ES Pedal accelerator. Luces y sonidos.
ITPedale acceleratore. Luci e suoni.

EN Accelerator pedal. Lights & sounds.
ES Pedal accelerator. Luces y sonidos.
ITPedale acceleratore. Luci e suoni.

MINI QUAD ATV SPEED 

67x44x46 cm
pieces/piezas/pezzi 1 
packaging/embalaje/imballo Box w/poster

96x58x72 cm
pieces/piezas/pezzi 1 
packaging/embalaje/imballo Box w/poster

RED 00122024
PINK 00122025

RED 00122020
PINK 00122021

+3 +36V 4,5Ah 12V 7Ah
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EN Accelerator pedal. Plastic wheels.
ES Pedal accelerator. Ruedas de plastico.
IT Pedale acceleratore. Ruote di plastica.

EN 12V battery, max speed 5km/h.
ES Batería 12V, velocidad máxima 5km/h.
IT Batteria 12V, velocità massima 5km/h.

WRESTLER SPIDEY THE BEAST SPIDER-MAN

59x51x51 cm
pieces/piezas/pezzi 1
packaging/embalaje/imballo Box

81x60x58 cm
pieces/piezas/pezzi 1
packaging/embalaje/imballo Box

00723008 00722008+2 +26V 12V
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EN Inflatable wheels, drum brake, max weight 40kg, max speed 12km/h.
ES Ruote gonfiabili, freno a tamburo, peso maximo 40kg, velocidad maxima 12km/h.
IT Ruote gonfiabili, freno a tamburo, peso massimo 40kg, velocità massima 12km/h.

EN Rubber wheels, two speeds, backward, luci LED, max speed 10km/h.
ES Ruedas di gomma, dos velocidades, marcha atrás, luces LED, velocidad máxima 10km/h.
IT Ruote in gomma, due velocità, indietro, luci LED, velocità massima 10km/h.

X-TREME BLUE FIGHTER QUAD RAGE

112x60x74 cm
pieces/piezas/pezzi 1 
packaging/embalaje/imballo Box

118x77x74 cm
pieces/piezas/pezzi 1 
packaging/embalaje/imballo Box

00722014 00722015+6 +624V 24V
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EN Opening doors, LED tail light, multifunction player, rear wheels suspension, one-touch assem-
bling wheels. Slow start. Safety belt. 
ES Apertura de puertas, luz trasera LED, reproductor multifunción, suspensión de ruedas traseras, 
montaje de ruedas con un solo toque. Inicio lento. Cinturón de seguridad.
IT Porte apribili, luce posteriore LED, lettore multifunzione, sospensione delle ruote posteriori, mon-
taggio delle ruote one-touch. Avvio lento. Cintura di sicurezza.

EN Opening doors, opening trunk, multifunction player, rear wheels suspension, one-touch assem-
bling wheels. Slow start. Safety belt. Folding mirrors. 
ES Apertura de puertas, apertura de maletero, reproductor multifunción, suspensión de ruedas traser-
as, montaje de ruedas con un solo toque. Comienzo lento. Cinturón de seguridad. Espejos plegables.
IT Apertura delle portiere e del bagagliaio, lettore multifunzione, sospensione delle ruote posteriori, 
montaggio delle ruote one-touch. Avvio lento. Cintura di sicurezza. Specchietti richiudibili.

AUDI Q8 FIAT 500x

116x70x54 cm
pieces/piezas/pezzi 1 
packaging/embalaje/imballo Box w/poster

108x65x56 cm
pieces/piezas/pezzi 1 
packaging/embalaje/imballo Box w/poster

WHITE 02320005
RED 02320006

WHITE 02320009
RED 02320010
BLUE 02320011
PINK 02320012

+3 +312V 4,5Ah 12V 4,5Ah
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EN Opening doors,  multifunction player, rear wheels suspension. Inner light. Slow start. Safety belt. 
Rubber band on wheels. 
ES Opening doors,  multifunction player, rear wheels suspension. Inner light. Slow start. Safety belt. 
Rubber band on wheels.
IT Portiere che si aprono, lettore multifunzione, sospensione delle ruote posteriori. Luce interna. Avvio 
lento. Cintura di sicurezza. Bande in gomma sulle ruote.

EN Opening doors,  multifunction player, rear wheels suspension, one-touch assembling wheels. Slow 
start. Safety belt. Rubber band on wheels. 
ES Apertura de puertas, reproductor multifunción, suspensión de ruedas traseras, montaje de ruedas con 
un solo toque. Comienzo lento. Cinturón de seguridad. Bandas de goma en las ruedas.
IT Apertura delle portiere, lettore multifunzione, sospensione delle ruote posteriori, montaggio delle 
ruote one-touch. Avvio lento. Cintura di sicurezza. Banda in gomma sulle ruote.

LOTUS EMIRAAUDI eTRON GT

106x60x41 cm
pieces/piezas/pezzi 1 
packaging/embalaje/imballo Box w/poster

97x60x45 cm
pieces/piezas/pezzi 1 
packaging/embalaje/imballo Box w/poster

WHITE 00123010
YELLOW 00123011

WHITE 02323001
RED 02323002
BLUE 02323003
BLACK 02323004

+3+3 12V 4,5Ah12V 4,5Ah
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EN Opening doors,  multifunction player, rear wheels suspension. Safety belt.  
ES Apertura de puertas, reproductor multifunción, suspensión de ruedas traseras. Cinturón de seguridad. 
IT Apertura delle portiere, lettore multifunzione, sospensione delle ruote posteriori. Cintura di sicurezza. 

EN Opening doors, multifunction player, rear wheels suspension, one-touch assembling wheels. Slow 
start. Safety belt. 
ES Apertura de puertas, reproductor multifunción, suspensión de ruedas traseras, montaje de ruedas con 
un solo toque. Comienzo lento. Cinturón de seguridad. 
IT Apertura delle portiere, lettore multifunzione, sospensione delle ruote posteriori, montaggio delle 
ruote one-touch. Avvio lento. Cintura di sicurezza. 

LAMBORGHINI HURACANAUDI R8 SPYDER

117x69x43 cm
pieces/piezas/pezzi 1 
packaging/embalaje/imballo Box w/poster

105x60x41 cm
pieces/piezas/pezzi 1 
packaging/embalaje/imballo Box w/poster

BLUE 00123012
GREY 00123013

WHITE 02320001
RED 02320002
YELLOW 02320003
PINK 02320004 +3

+3 12V 7Ah12V 4,5Ah
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EN Forward and reverse, seat belts, lights & sounds. 
ES Marcha adelante y atrás, cinturones de seguridad, luces y sonidos.
IT Marcia avanti e indietro, cinture di sicurezza, luci & suoni.

EN Multifunction player. Lights & sounds. Trailer included. 
ES Reproductor multifunción. Luces y sonidos. Remolque incluido.
IT Lettore multifunzione. Luci e suoni. Rimorchio incluso.

EN Opening doors. Multifunction player. Four wheels suspension. Two speeds, forward and reverse. 
ES Apertura de puertas. Reproductor multifunción. Suspensión en las cuatro ruedas. Dos velocidades, ad-
elante y atrás.
IT Apertura portiere. Lettore multifunzione. Sospensione sulle quattro ruote. Due velocità, avanti ed 
indietro.

FORMULA

TRACTOR

TRUCK

128x73x50 cm
pieces/piezas/pezzi 1 
packaging/embalaje/imballo Box w/poster

137x50x53 cm
pieces/piezas/pezzi 1 
packaging/embalaje/imballo Box w/poster

126x68x102 cm
pieces/piezas/pezzi 1 
packaging/embalaje/imballo Box w/poster

00122022

00120011

00123018 +3

+3

+3 12V 10Ah

12V 4,5Ah

12V 10Ah
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EN Opening doors. Two speeds forward and reverse. Multifunction player, lights & sounds.  
ES Opening doors. Two speeds forward and reverse. Multifunction player, lights & sounds. 
IT Apertura portiere. Due velocità avanti ed indietro. Lettore multifunzione, luci e suoni.

EN Opening doors, opening trunk, multifunction player, rear wheels suspension. Safety belt. Rubber 
band on wheels.  
ES Apertura de puertas, apertura de baúl, reproductor multifunción, suspensión de ruedas traseras. Cin-
turón de seguridad. Banda de goma en las ruedas. 
IT Apertura portiere e bagagliaio, lettore multifunzione, sospensione ruote posteriori. Cintura di sicurez-
za. Bande in gomma sulle ruote.

PORSCHE TAYCANLAND ROVER DEFENDER

102x62x53 cm
pieces/piezas/pezzi 1 
packaging/embalaje/imballo Box

116x57x66 cm
pieces/piezas/pezzi 1 
packaging/embalaje/imballo Box w/poster

00723016WHITE 00122001
GREEN 00122002

+2

+3

12V12V 4,5Ah
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EN Two really comfortable seats. Suspensions. LED lights & sounds. 
ES Dos asientos realmente cómodos. suspensiones. Luces LED y sonidos.
IT Due sedili davvero comodi. Sospensioni. Luci LED e suoni.

EN Two really confortable seats. Two motors. Opening doors. Four wheels suspension with rubber tyres. 
Lights & sounds. Slow start. 
ES Dos asientos realmente cómodos. Dos motores. Apertura de puertas. Suspensión en las cuatro ruedas 
con neumáticos de goma. luces y sonidos. Comienzo lento.
IT Due sedili davvero comodi. Due motori. Apertura portiere. Sospensioni sulle quattro ruote con pneu-
matici in gomma. Luci e suoni. Avvio lento.

THUNDERDESERT

131x90x93 cm
pieces/piezas/pezzi 1 
packaging/embalaje/imballo Box w/poster138x74x70 cm

pieces/piezas/pezzi 1 
packaging/embalaje/imballo Box w/poster

RED 00121010
BLUE 00121011

WHITE 00123017
RED 00122013
YELLOW 00122031

+3+3 12V 7Ah24V
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EN Opening doors. Start button, LED lights & sounds, four wheels suspension.  
ES Apertura de puertas. Botón de arranque, luces LED y sonidos, cuatro ruedas con suspensión.
IT Sportelli apribili. Avvio con pulsante, luci LED e suoni, quattro ruote con sospensioni.

EN Offroad rear suspension. Multifunction player. Storage space.  
ES Suspensión trasera todoterreno. Reproductor multifunción. Espacio de almacenamiento.
IT Assetto sospensioni posteriori fuoristrada. Lettore multifunzione. Spazio portaoggetti.

SUPERCARMOUNTAIN

100x58x37 cm
pieces/piezas/pezzi 1 
packaging/embalaje/imballo Box w/poster

110x73x76 cm
pieces/piezas/pezzi 1 
packaging/embalaje/imballo Box w/poster

WHITE 00122028
RED 00122029
PINK 00122030

WHITE 00123014
RED 00123015

+3+3

12V 4,5Ah12V 7Ah
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OUTDOOR & SPORT



EN Steel structure, beam diam. 22 mm. Folding. Supporting feet.
ES Estructura de acero, viga diam. 22 mm. Plegable. Pies de apoyo.
IT Struttura acciaio, trave diam. 22 mm. Pieghevole. Piedini di sostegno.

EN Steel structure diam. 50 mm. Top quality materials, double seat and rocking chair.
ES Estructura de acero diam. 50 mm. Materiales de primera calidad, asiento doble y mecedora.
IT Struttura acciaio diam. 50 mm. Materiali di massima qualità, doppia seduta e dondolo.

EN Steel structure diam. 50 mm. Top quality materials, with double seat.
ES Estructura de acero diam. 50 mm. Materiales de primera calidad, con asiento doble.

IT Struttura acciaio diam. 50 mm. Materiali di massima qualità, con doppia seduta.

BABY SWING

TRIO SWING

DUO SWING

160x115x120 cm
pieces/piezas/pezzi 1
packaging/embalaje/imballo Box w/poster

290x140x180 cm
pieces/piezas/pezzi 1
packaging/embalaje/imballo Box w/poster

295x170x180 cm
pieces/piezas/pezzi 1

packaging/embalaje/imballo Box w/poster

00222004

00222006

00222005

+6 
mesi

+3

+3
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EN Steel structure diam. 25 mm. Post covering in soft material. Shock-absorbing elastics.
ES Estructura de acero diam. 25 mm. Post cubriendo en material blando. Elásticos amortiguadores.
IT Struttura acciaio diam. 25 mm. Rivestimento paletti in materiale morbido. Elastici ammortizzanti.

EN Steel structure diam. 38 mm. Post covering in soft material. Shock-absorbing elastics.
ES Estructura de acero diam. 38 mm. Post cubriendo en material blando. Elásticos amortiguadores.
IT Struttura acciaio diam. 38 mm. Rivestimento paletti in materiale morbido. Elastici ammortizzanti.

TRAMPOLINE KING SIZE TRAMPOLINE

139x163 cm
pieces/piezas/pezzi 1
packaging/embalaje/imballo Box w/poster

183x200 cm
pieces/piezas/pezzi 1
packaging/embalaje/imballo Box w/poster

00215001 00216001+3 +3
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EN 16mm thick steel.  Backboard 80x50 cm. Base 
75x45x13 cm filled up to 30 kg water. Waterproof 
net.
ES Acero de 16 mm de espesor. Tablero 80x50 cm. 
Base 75x45x13 cm llena hasta 30 kg de agua. Red 
impermeable.
IT Acciaio spesso 16 mm. Tabellone 80x50 cm. 
Base 75x45x13 cm riempita fino a 30 kg di acqua. 
Rete impermeabile.

EN Aluminum frame, foldable, wheels 
diameter 20 cm, shaped platform.
ES Marco de aluminio, plegable, ruedas de 
diámetro 20 cm., Plataforma en forma.
IT Telaio in alluminio, pieghevole, ruote 
diametro 20 cm., pedana sagomata.

EN 25mm diameter 1,2 mm thick metal tube. Waterproof net.
ES Tubo metálico de 25 mm de diámetro y 1,2 mm de espesor. Red impermeable.
IT Tubo metallico di 25 mm di diametro e 1,2 mm di spessore. Rete impermeabile.

SOCCER GOAL

BASKETBALL JUVENTUS SCOOTER

150x110x60 cm
pieces/piezas/pezzi 1
packaging/embalaje/imballo Box w/poster

Adjustable 165-210 cm
pieces/piezas/pezzi 1
packaging/embalaje/imballo Box w/poster

77x17x29 cm
pieces/piezas/pezzi 4
packaging/embalaje/imballo Box w/poster

00223002

00223001 00119002

+3

+3

+3
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EN Two ergonomic inclinations 40° and 50°. Resistant blown plastic for outdoor. It is easy to as-
semble, water spray.
ES Dos inclinaciones ergonómicas 40° y 50°. Plástico soplado resistente para exteriores. Es fácil de 
montar, rociado de agua.
IT Due inclinazioni ergolabili 40° e 50°. Plastica soffiata resistente per esterno. Si monta facilmente, 
spruzzo d’acqua.

EN Two entrances, the window flips over and becomes an external table, two internal seats, planter 
included.
ES Dos entradas, la ventana se voltea y se convierte en una mesa externa, dos asientos internos, 
jardinera incluida.
IT Due ingressi, la finestra si ribalta e diventa un tavolino esterno, due sedute interne, fioriera 
inclusa.

MAXI SLIDE COUNTRY MANOR

187x87x94 cm
pieces/piezas/pezzi 1
packaging/embalaje/imballo Box w/poster

106x123x126 cm
pieces/piezas/pezzi 1
packaging/embalaje/imballo Box w/poster

02914001 02921001

+3 +2
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EN Resistant blown plastic for outdoor. 
ES Plástico soplado resistente para exterior.
IT Plastica soffiata resistente per esterno.

EN Resistant blown plastic for outdoor. Table and chairs included. 
ES Plástico soplado resistente para exterior. Mesa de centro y sillas incluidas.
IT Plastica soffiata resistente per esterno. Tavolino e sedie incluse.

PLAYHOUSE PLAYGROUND

187x108x119 cm
pieces/piezas/pezzi 1
packaging/embalaje/imballo Box

161x160x125 cm
pieces/piezas/pezzi 1
packaging/embalaje/imballo Box

00823004 00823005

+3 +3
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ENGLISH At Ferrera & Ferrera srI, the company that owns the Colibrì® brand and a member of Assogiocattoli (www.assogiocattoIi.it), we ensure that all our products are made exclusively with the 
highest quality materials and according to the most rigorous standards, in compliance with the directives European Union on the safety of toys. With this certificate, Colibrì® ”guarantees its products 
against manufacturing defects that may occur up to the 24th month from the delivery date. By warranty we mean the free replacement or repair of the component parts of the product which, following 
verification by our Technical Service staff, should prove to be defective due to an action or omission by the manufacturer. The product will be replaced, in place of repair, only in the event that the latter is 
objectively impossible or excessively burdensome. The replacement of the product, or of any components, leaves without prejudice to the conditions and expiry terms acquired at the time of the original 
purchase. The consumer loses his rights under the Guarantee if he does not report the lack of conformity within two months from its discovery. Only for defects of conformity that appear after 30 days 
from delivery of the product, the consumer must prove that they existed on that date. In the absence of proof, the transfer costs will be borne by the consumer. The Warranty is excluded in all cases of 
negligence in the use of the product; improper or negligent use; failure to comply with the instructions and indications for assembly and operation of the product contained in the Instruction Manual; 
failure to promptly repair a manufacturing defect; non-domestic use; incorrect maintenance, with particular reference to the correct maintenance instructions for rechargeable batteries; maintenance 
carried out by unauthorized personnel or carried out with non-original spare parts; transport damage and all discrepancies which, in any case, cannot be traced back to the manufacturer’s actions or 
omissions. It also does not cover the wear of parts resulting from normal use. La Ferrera & Ferrera s.r.I. declines all responsibility for any damage that may, directly or indirectly, derive to people, things 
and pets as a result of failure to comply with all the instructions contained in the specific Instruction Manual. During the period covered by the warranty, the services covered by the same will be carried 
out entirely free of charge by the Colibrì ® Technical Service, which can be contacted exclusively by e-mail at the following address: service@colibri.fun 

ESPAÑOL En Ferrera & Ferrera srI, empresa propietaria de la marca Colibrì® y miembro de Assogiocattoli (www.assogiocattoIi.it), nos aseguramos de que todos nuestros productos estén fabricados 
exclusivamente con materiales de la más alta calidad y de acuerdo con los estándares más rigurosos, en cumplimiento de las directivas de la Unión Europea sobre la seguridad de los juguetes. Con este 
certificado, Colibrì® ”garantiza sus productos contra defectos de fabricación que puedan ocurrir hasta el mes 24 a partir de la fecha de entrega. Se entiende por garantía la sustitución o reparación gra-
tuita de los componentes del producto que, previa verificación por parte de nuestro Servicio Técnico, resultaran defectuosos por acción u omisión del fabricante. El producto será reemplazado, en lugar de 
la reparación, sólo en el caso de que ésta sea objetivamente imposible o excesivamente gravosa. La sustitución del producto, o de cualquiera de sus componentes, queda sin perjuicio de las condiciones 
y plazos de caducidad adquiridos en el momento de la compra original. El consumidor pierde sus derechos en virtud de la Garantía si no comunica la falta de conformidad en el plazo de dos meses desde 
su descubrimiento. Sólo para los defectos de conformidad que se manifiesten transcurridos 30 días desde la entrega del producto, el consumidor deberá acreditar que existían en esa fecha. A falta de 
prueba, los gastos de transferencia correrán a cargo del consumidor. La Garantía queda excluida en todos los casos de negligencia en el uso del producto; uso impropio o negligente; incumplimiento de 
las instrucciones e indicaciones de montaje y funcionamiento del producto contenidas en el Manual de Instrucciones; falta de reparación oportuna de un defecto de fabricación; uso no doméstico; man-
tenimiento incorrecto, con particular referencia a las instrucciones de mantenimiento correctas para baterías recargables; mantenimiento realizado por personal no autorizado o realizado con repuestos 
no originales; daños de transporte y todas las discrepancias que, en cualquier caso, no puedan ser atribuidas a acciones u omisiones del fabricante. Tampoco cubre el desgaste de piezas resultante del 
uso normal. La Ferrera 6 Ferrera s.r.i. declina toda responsabilidad por los daños que, directa o indirectamente, puedan derivarse a personas, cosas y animales domésticos como consecuencia del in-
cumplimiento de todas las instrucciones contenidas en el Manual de Instrucciones específico. Durante el período cubierto por la garantía, los servicios cubiertos por la misma serán realizados de forma 
totalmente gratuita por el Servicio Técnico Colibrì ®, al que se podrá contactar exclusivamente por correo electrónico en la siguiente dirección:service@colibri.fun
ITALIANO Noi della Ferrera & Ferrera s.r.l., azienda titolare del marchio Colibrì® e membro di Assogiocattoli (www.assogiocattoli.it), assicuriamo che tutti i nostri prodotti sono realizzati esclusivamente 
con materiali di altissima qualità e secondo i più rigorosi standard, in conformità alle direttive europee sulla sicurezza dei giocattoli. Con il presente certificato, Colibrì® garantisce i propri prodotti contro i 
difetti di fabbricazione che dovessero manifestarsi fino al 24° mese dalla data di consegna. Per garanzia si intende la sostituzione o riparazione gratuita delle parti componenti il prodotto che, a seguito di 
accertamento da parte del nostro personale del Servizio Tecnico, dovessero risultare difettosi a causa di un’azione o omissione del produttore. Si provvederà alla sostituzione del prodotto, in luogo della 
riparazione, solamente nel caso in cui quest’ultima sia oggettivamente impossibile o eccessivamente onerosa. La sostituzione del prodotto, o di eventuali componenti, lascia impregiudicate le condizioni 
ed i termini di scadenza acquisiti al momento dell’originario acquisto. Il consumatore decade dai diritti di cui alla Garanzia ove non denunci il difetto di conformità entro il termine di due mesi dalla scoperta 
dello stesso. Solo per i difetti di conformità che si manifestino decorsi 30 giorni dalla consegna del prodotto, il consumatore dovrà provare che essi esistevano a tale data. In mancanza di prova, le spese 
di trasferimento saranno a carico del consumatore. La Garanzia è esclusa in tutti i casi di trascuratezza nell’uso del prodotto; uso improprio o negligente; mancata osservanza delle istruzioni ed indicazioni 
per il montaggio ed il funzionamento del prodotto riportate nel Manuale di Istruzioni; mancata tempestiva riparazione di un difetto di fabbricazione; uso non domestico; errata manutenzione, con parti-
colare riferimento alle indicazioni di corretta manutenzione delle batterie ricaricabili; manutenzioni operate da personale non autorizzato o effettuate con ricambi non originali; danni da trasporto e tutte 
le difformità che, comunque, non possono farsi risalire ad azioni od omissioni del produttore. Non copre, altresì, l’usura delle parti conseguente al normale utilizzo. La Ferrera & Ferrera s.r.l. declina ogni 
responsabilità per eventuali danni che possano, direttamente o indirettamente, derivare a persone, cose ed animali domestici in conseguenza della mancata osservanza di tutte le indicazioni contenute 
nell’apposito Manuale di Istruzioni. Nel periodo coperto dalla Garanzia, le prestazioni oggetto della stessa saranno effettuate integralmente a titolo gratuito dal Servizio Tecnico Colibrì® cui rivolgersi 
esclusivamente via e-mail al seguente indirizzo: service@colibri.fun
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Legend

Benvenuti nel meraviglioso mondo Colibrì, dove il divertimento è una cosa seria. Un universo composto da fantastici 
giocattoli, ognuno dei quali selezionato sulla base di elevati standard qualitativi, capaci di soddisfare le esigenze dei più 
grandi e le fantasie dei più piccoli.

Colibrì offre – sia ai rivenditori, che al cliente finale – prodotti di alta fattura grazie alla propria capacità di selezionarli 
alla fonte prestando massima attenzione ai minimi dettagli, senza mai perdere di vista la costante ricerca di novità che 
offre il variegato mercato globale dei giochi e focalizzando la propria attenzione specialmente sul proprio core-business: 
i cavalcabili a pedali ed elettrici.

Batteries
Baterías
Batterie

Sounds
Sonidos
Suoni

Lights
Luces
Luci

+2 Recommended age
Edad recomendada
Età consigliata



Viale Regione Siciliana Nord-Ovest, 9478 - 90147 Palermo (ltaly)
Infoline e WhatsApp: + 39 392 8497649  

email: info@colibri.fun I customer care: service@colibri.fun
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CATALOGUE
CATÀLOGO
CATALOGO
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